
1. Знайти n -ту частинну суму nS  і суму ряду S . 

2. Знайти n -ту частинну суму nS  і суму ряду S . 

3. Дослідити на збіжність ряд. 
4. Дослідити на збіжність ряд. 
5. Дослідити на збіжність ряд. 
6. Дослідити на збіжність ряд. 
7. Дослідити ряд на абсолютну та умовну збіжність. 
8. Знайти наближено суму ряду з точністю ε . 
9. Знайти область збіжності функціонального ряду. 
10. Довести рівномірну збіжність функціонального ряду на 
заданому інтервалі. 

11. Знайти область збіжності степеневого ряду. 
12. Користуючись почленним інтегруванням або 
диференціюванням ряду, знайти його суму та вказати 
область збіжності. 

13. Розвинути функцію в ряд Тейлора за степенями ( )x a−  та 
вказати область збіжності ряду. 

14. Застосовуючи відповідні степеневі ряди обчислити з 
точністю ε  значення величини. 

15. Обчислити з точністю 0, 001ε =  інтеграл. 

16. Знайти перші чотири ненульові члени розвинення у 
степеневий ряд розв’язку задачі Коші. 

17. Функцію ( )f x  періоду 2π  розвинути у ряд Фур’є. 
Побудувати графік суми ряду Фур’є. 

18. Функцію ( )f x  зображену графічно на інтервалі ( )0,T , 

розвинути в ряд Фур’є з періодом T . Побудувати графік 
суми ряду Фур’є. 

19. Функцію ( )f x  зображену графічно на інтервалі ( )0,T , 

розвинути в ряд Фур’є: а) за косинусами; б) за синусами. В 
кожному випадку побудувати графік суми ряду Фур’є. 

20. Функцію ( )f t  періоду 2π  розвинути в інтеграл Фур’є. 
Побудувати графік функції та її амплітудного і фазового 
частотного спектрів. 
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